



Dados Técnicos



Ø da bobina
Largura da bobina
Peso da bobina
Sistema de corte
Sistema de sucção
- aspirador de pó
Tipo de papel:
- jornal
- kraft
- miolo
- etc

Datos Técnicos



Ø bobina
Ancho de la bobina
Peso de la bobina
Sistema de corte
Sistema de succión:
- aspiradora
Tipo de papel:
- de periódico
- kraft
- arrugado
- etc

Technical Data



Coil Ø
Coil width
Coil weight
Cutting system
Suction system:
- vacuum cleaner
Paper Type:
- newsprint
- kraft paper
- core paper
- etc

Données Techniques



Ø bobine
Largeur de bobine
Poids de bobine
Système de coupe
Système d'aspiration:
- aspirateur
Type de papier:
- journal
- kraft
- de base
- etc

500 - 2500 mm
500 - 4500 mm
3000 - 8000 kg
AUTO